

## EXPUNERE DE MOTIVE

În cazul solicitării certificatului de cazier fiscal la înființarea organizației neguvernamentale, reglementările legale în vigoare stabilesc un tratament diferit și complet nejustificat, chiar discriminatoriu între persoanele care vor să se asocieze într-o structură de tip ONG și celelalte persoane care se asociază în alte forme decât asociații/fundații.

Dacă în cazul înființării ONG-urilor certificatul de cazier fiscal trebuie obținut și prezentat de fiecare persoană, în cazul altor forme de asociere acest certificat nu trebuie solicitat și prezentat de către persoanele care se asociază, ci este solicitat de entitatea la care se va înregistra forma de asociere, fiind comunicat direct acestei entități de către Agenția Națională de Admnsitrare Fiscală.

Considerente ce țin de echitate, de egalitate de tratament și de nediscriminare justifică solicitarea de modificare a legii nr. 410/2002 pentru adoptarea Ordonanței nr. 75 din 30 august 2001 privind organizarea și funcționarea cazierului fiscal, pentru ca și în cazul înființării asociațiilor/fundațiilor cazierul fiscal să fie solicitat de instanța la care se depune cererea de înscriere, iar comunicarea să se facă direct instanței de către Agenția Națională de Admnsitrare Fiscală.

Mai mult, în cazul solciitării certificatului de cazier fiscal și la primirea noilor membri în asociație este necesară o precizare legislativă care să pună capăt divergențelor de interpretare și aplicare a prezentei OG. nr. 75/2001.

O altă problemă constă în durata prea mică de valabilitate a ceritificatului de cazier fiscal (30 zile), în timp ce în practică, procedura în fața instanței depășește 30 de zile, iar valabilitatea certificatului de cazier fiscal este analizată în funcție de data pronunțării instanței, nu de data introducerii cererii.

Din aceste considerente supunem adoptării propunerea de lege privind modificarea Legii nr. 410/2002 pentru adoptarea Ordonanței nr. 75 din 30 august 2001 privind organizarea și funcționarea cazierului fiscal

### INIȚIATOR:

Deputat Mircia Giurgiu – Grupul parlamentar al PD-L

